



Сотрудники следственного управления СК России по Брянской области приняли участие в закрытии регионального этапа «Вахты Памяти»



25 ноября 2020 года в «Доме волонтера» в городе Брянске сотрудники следственного управления СК России по Брянской области приняли участие в подведении итогов регионального этапа Всероссийской акции «Вахта Памяти» и реализации на территории области всероссийского проекта «Без срока давности».

В мероприятии приняли участие временно исполняющий обязанности заместителя Губернатора Брянской области, представители исполнительной и законодательной власти субъекта, поисковых организаций, прокуратуры региона, других государственных органов власти, волонтеры.

Участники мероприятия обсудили результаты совместной деятельности по сохранению исторической правды о Великой Отечественной войне, подвиге советского народа и памяти о трагедии мирного населения, безвинно страдавшего и павшего от рук немецко-фашистских захватчиков в период 1941-1945 годов.



Одним из результатов архивной работы региона в текущем году стало участие в подготовке 23-томного сборника подлинных документов о злодеяниях немецко-фашистских захватчиков в отношении мирного населения в годы Великой Отечественной войны, представленного 20 ноября 2020 года на международном научно-практическом форуме «Уроки Нюрнберга» в Москве. Один из томов сборника посвящен событиям на Брянщине.

Следственным управлением в рамках заключенного с Брянским региональным отделением «Поискового движения России» соглашения о сотрудничестве по реализации мероприятий Всероссийского проекта «Без срока давности» в этом году ведется работа по установлению принадлежности останков, обнаруженных в ходе поисковых работ в различных районах области, погибшим солдатам Красной Армии и мирным жителям; проводятся судебные экспертизы для определения причины их гибели; анализируются архивные материалы о преступлениях нацистов в отношении мирного населения в годы Великой Отечественной войны на территории Брянщины; исследуются сведения о ранее данных правоохранительными органами Союза ССР фактической и юридической оценках этих преступлений.

Следователи участвуют в памятных и торжественных мероприятиях, проводимых на территории региона в ходе «Вахты памяти», проводят патриотические «Уроки мужества» в подшефной Брянской кадетской школе имени Героя России В.И. Шкурного.

В заключение мероприятия участники подвели промежуточные итоги по реализации всероссийского проекта «Без срока давности», «Вахты памяти» в 2020 году и определили планы работы на 2021 год.

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии #БрянскаяОбласть #Брянск
#ВахтаПамяти2020 #75Победа #БезСрокаДавности

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1518260>